

Predsjednik Organizacijskog i Stručnog odbora:

Vlado Jukić

Dopredsjednici Organizacijskog i Stručnog odbora:

Petrana Brečić

Domagoj Vidović

Organizacijski odbor:

Štefica Bagarić	Jasna Bolić, tajnica	Dina Bošnjak
Marko Ćurković	Dragan Nimac	Porin Makarić
Krešimir Puljić	Krešimir Radić	Tamara Sabo
Snježana Spitzmüller	Nikola Žaja	

Stručni odbor:

Goran Arbanas	Ante Bagarić	Petrana Brečić
Nadica Buzina	Ivan Čelić	Neven Henigsberg
Miroslav Herceg	Danilo Hodoba	Tihana Jendričko
Oliver Kozumplik	Gordan Makarić	Ninoslav Mimica
Draženka Ostojčić	Darko Perušić	Ante Silić
Slađana Štrkalj-Ivezić	Suzana Uzun	

Počasni odbor:

Marina Ajduković	Vesna Bačić Vrca	Dražen Begić
Damir Boras	Marijana Braš	Eva Anđela Delale
Jasminka Despot Lučanin	Goran Dodig	Pavo Filaković
Igor Filipčić	Trpimir Glavina	Mario Grčević
Željko Holjevac	Dubravka Hrabar	Miro Jakovljević
Nataša Jokić Begić	Vesna Jureša	Marijan Klarica
Zvonko Kusić	Vesna Medved	Alma Mihaljević Peleš
Mate Mihanović	Ljiljana Mikšaj Todorović	Davor Miličić
Lana Mužinić	Ivan Požgain	Ika Rončević Gržeta
Krešimir Rotim	Biserka Sedić	Ana Stavljenjić Rukavina
Josip Talanga	Vesna Vlahović Štetić	Nino Žganec
Antonia Žižak		



SIMPOZIJ

Bolnica „Vrapče“ kao učilište

(povodom Dana Bolnice i 137. obljetnice Bolnice)

Edukacijski centar Klinike za psihijatriju Vrapče
15. studenoga 2016. od 10,00 do 16,00 sati

Poštovane kolegice i kolege, dragi suradnici i prijatelji,

Klinika za psihijatriju Vrapče ove je godine odlučila, u povodu Dana Bolnice, 15. studenoga 2016., organizirati simpozij pod naslovom „Bolnica Vrapče kao učilište“. Cilj nam je ovim simpozijem i popratnom publikacijom podsjetiti na ulogu i značenje Bolnice „Vrapče“ u edukaciji svih profila kadrova koji rade i koji se susreću s osobama s duševnim smetnjama. Ta se, naime, bogata aktivnost Bolnice često zaboravlja, zanemaruje ili prešućuje.

Poznato je da je Bolnica „Vrapče“, sada Klinika za psihijatriju Vrapče, i osnovana s namjerom da bude ne samo „opskrbilište i lječilište“, nego i „učilište“. Zato su oni koji su je u drugoj polovici XIX. stoljeća osnovali, rekli da se mora graditi u Zagrebu „gdje se ustrojava Sveučilište“.

Bolnica je tako od samog osnutka i postala ustanova u kojoj se provode razni programi edukacije iz psihijatrije. Ti programi su bili, a i sada su, prilagođeni raznim potrebama zaposlenika bolnice, a kasnije i onima koji su dolazili i dolaze u Bolnicu učiti o pojedinim temama iz psihijatrije.

Prvi edukacijski programi bili su namijenjeni prvim zaposlenicima Bolnice koji nisu imali nikakve medicinske, a pogotovo psihijatrijske naobrazbe. Kasnije su se razvijali razni programi koji su u pravilu uspješno realizirani. Vrhunac je bila organizacija poslijediplomskog studija iz forenzičke psihijatrije te akreditacija Bolnice za provođenje specijalističkog i supspecijalističkog usavršavanja.

Bolnica je sada nastavna baza i klinika Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. U njoj se kao obvezna odvija dodiplomska nastava za studente Pravnog fakulteta, Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta i Hrvatskih studija. Više je izbornih kolegija koje stručnjaci Bolnice nude kao izborne studentima nekih drugih fakulteta Zagrebačkog sveučilišta te studentima Zdravstvenog veleučilišta s kojim Bolnica ima posebno dobro razvijenu dugogodišnju suradnju.

Ovome treba dodati razne poslijediplomske tečajeve, simpozije, okrugle stolove... U edukaciji se primjenjuju najsuvremenije metode i oprema, ali i neki neuobičajeni programi (filmska tribina, muzej...).

Ovaj simpozij pruža priliku da se valorizira sve ono što je Bolnica učinila i što čini na edukaciji iz psihijatrije. Isto tako, prilika je to da se razmotre pravci u kojima će Bolnica dalje ići kao učilište.

S poštovanjem.

Predsjednik Stručnog i Organizacijskog odbora:

prof. dr. sc. Vlado Jukić
ravnatelj Bolnice



10,00 - 10,20	Uvodna i pozdravna riječ ravnatelja te pozdravi gostiju
10,20 - 10,50	Vlado Jukić <i>Bolnica „Vrapče“ kao učilište - prošlost i sadašnjost</i>
10,50 - 11,15	Pauza za kavu
11,15 - 11,35	Vlado Jukić , Neven Henigsberg, Ninoslav Mimica, Slađana Štrkalj-Ivezić, Miroslav Herceg, Aleksandar Savić, Zrnka Kovačić Petrović <i>Bolnica „Vrapče“ kao nastavna baza Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu</i>
11,35 - 11,50	Neven Henigsberg , Petrana Brečić, Nadica Buzina, Oliver Kozumplik <i>Klinika za psihijatriju Vrapče kao nastavna baza Edukacijsko rehabilitacijskog fakulteta</i>
11,50 - 12,05	Draženka Ostojić , Ante Bagarić, Tihana Jendručko <i>Uloga i značenje Bolnice „Vrapče“ u edukaciji studenata socijalnog rada</i>
12,05 - 12,20	Petrana Brečić , Ante Silić, Nadica Buzina <i>Klinika za psihijatriju Vrapče i njezino mjesto u edukaciji studenata psihologije na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu</i>
12,20 - 12,35	Ninoslav Mimica , Neven Henigsberg, Vlado Jukić, Slađana Štrkalj-Ivezić <i>Mjesto i uloga Klinike za psihijatriju Vrapče u edukaciji postdiplomata stručnog studija iz opće psihijatrije</i>
12,45 - 14,00	Pauza za ručak
14,00 - 14,15	Nadica Buzina , Vlado Jukić, Goran Arbanas, Aleksander Haid <i>Edukacija iz forenzičke psihijatrije</i>
14,15 - 14,30	Slađana Štrkalj-Ivezić , Ante Bagarić, Tihana Jendričko, Perla Čačić <i>Edukacija na području socijalne psihijatrije i rehabilitacije i psihoterapije u Bolnici „Vrapče“.</i>
14,30 - 14,45	Danilo Hodoba <i>Edukacija liječnika, studenata, fizioterapeuta i medicinskih sestara na području psihofiziologije i poremećaja spavanja</i>
14,45 - 15,00	Štefica Bagarić , Senka Repovečki, Neven Henigsberg, Slađana Štrkalj-Ivezić, Sanja Martić Biočina, Suzana Uzun <i>Uloga bolnice „Vrapče“ u edukaciji medicinskih sestara</i>
15,00 - 15,15	Sanja Maroević , Danijela Žakić Milas, Iva Žegura, Sanja Jelić, Ivana Jolić, Mirta Vranko <i>Psiholozi, socijalni pedagozi, socijalni radnici i radni terapeuti bolnice „Vrapče“ i njihova uloga u provođenju raznih edukacijskih programa</i>
15,15 - 15,30	Miroslav Herceg , Vlado Jukić, Ante Bagarić, Petrana Brečić, Nadica Buzina, Ivan Čelić, Neven Henigsberg, Danilo Hodoba, Tihana Jendričko, Gordan Makarić, Ninoslav Mimica, Draženka Ostojić, Darko Perušić, Mirna Sisek Šprem, Slađana Štrkalj-Ivezić <i>Edukacija specijalizanata iz psihijatrije u Klinici za psihijatriju Vrapče</i>
15,30 - 15,40	Vlado Jukić <i>Uloga Klinike za psihijatriju Vrapče kao učilišta u budućnosti</i>
15,40 - 16,00	Vlado Jukić <i>Zaključci i završna riječ</i>